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CONSIGLIO COMUNALE

Seduta del 30 Giugno 2003
Deliberazione N. 46 del 30/06/2003 Prot. n. 23618

OGGETTO:

DOCUMENTO DI INDIRIZZI SULLA MOBILITA'  DEL TERRITORIO COMUNALE DELLA CITTA'  DI 
BELLUNO  -  DEFINIZIONE  DEGLI  OBIETTIVI  E  DEL  CAMPO  D'AZIONE  DEL  P.U.T.  - 
APPROVAZIONE.

L’anno  duemilatre e questo dì  trenta del  mese di  Giugno,  alle ore  15:30,  nella solita sala delle adunanze 
consiliari si è riunito il Consiglio Comunale, previo invito del Presidente, con avviso prot. n. 23019/2003 in data 25 
giugno 2003 diramato a tutti i Consiglieri Comunali.
Si dà atto che è stato inviato in data 25 giugno 2003 al sig. Prefetto l'avviso prescritto dalla legge di tale riunione e 
che l’elenco degli oggetti da trattarsi è stato pubblicato all’Albo Pretorio.
Assiste all’adunanza il  Vice Segretario Generale BORTOLUZZI IDA.
Richiamato il 2° appello fatto dal Vice Segretario Generale, si dà atto che all’inizio della trattazione del presente 
argomento risultano presenti n. 33 ed assenti n. 8 Consiglieri, come segue:

DE COL ERMANO P
BALCON CELESTE P
BORTOLUZZI MICHELE P
BORTOT ADELCHI A
BRISTOT STEFANO P
CASON DIEGO A
CAVALIERO ITALO P
DALL'O' ANDREA A
DE COL FRANCO P
DE MOLINER ROBERTO P
DE SALVADOR SILVANO P
DE TOFFOL DIEGO P
DELL'EVA RICCARDO P
DELLA LUCIA SPIRIDIONE P
FABBRI ANTONELLA P
FONTANA GIOVANNI P
GABRIELI GIACOMO P
GAMBA PAOLO A
GARIBALDI MARCO P
GASPERIN FABIO P
LEONARDI MARIO P

MARAGA UBALDO P
MARCHESE PIETRO P
MARRONE ANTONIO A g
MEROLA FRANCESCO P
MONGILLO GIORGIO P
PANZAN LUIGI A g
PELLEGRINI ANNALIA P
PINGITORE FRANCESCO A g
REOLON ALBANO P
ROCCON LUIGI P
ROCCON VANNI P
SIMIELE ALBERTO A g
SPERANDIO GINO P
TALANIA MAURIZIO P
TOLOTTI DANIELE P
TOSCANO ALESSANDRO P
VIEL DIEGO P
ZAMPIERI GIORGIO P
ZAMPIERI TONINO P
ZOLEO MARIA CRISTINA P

(P = presente       A = assente)

Il Sig. MARIA CRISTINA ZOLEO, nella sua qualità di PRESIDENTE, assume la presidenza e, riconosciuta legale 
l’adunanza, dichiara aperta la seduta; dà atto che i Consiglieri individuati con “g” nel prospetto surriportato, sono 
assenti giustificati, ai sensi dell’art. 20 del Regolamento per il funzionamento del Consiglio Comunale e chiama 
all’ufficio di scrutatori i signori: DIEGO DE TOFFOL e GIOVANNI FONTANA.

       IL PRESIDENTE IL VICE SEGRETARIO GENERALE
ZOLEO MARIA CRISTINA BORTOLUZZI IDA



Il Presidente Maria Cristina Zoleo, concede la parola all’assessore Nevyjel il quale relaziona 
circa l’argomento, come a seguito di trascrizione della registrazione sarà riportato nel verbale agli atti.  
Prosegue dando per letta la proposta di deliberazione da sottoporre all’approvazione del Consiglio 
Comunale il cui testo è stato depositato presso la Segreteria Generale in attuazione del Regolamento 
per il funzionamento del Consiglio Comunale.

Il Presidente Maria Cristina Zoleo, apre il  dibattito nonostante l’approvazione all’unanimità in 
Commissione Consiliare 2°, a seguito di intervento del consigliere De Salvador, come a seguito di 
trascrizione della registrazione sarà riportato nel verbale agli atti.

Sono nel frattempo usciti dall’aula i consiglieri Vanni Roccon, Pellegrini, Della Lucia, Maraga e 
Merola, nel mentre è entrato il consigliere Cason, quindi il numero dei presenti è di 29.

Intervengono  i  consiglieri  Tonino  Zampieri,  De  Salvador,  Sperandio,  Talania  e  l’assessore 
Nevyjel per la replica, come a seguito di trascrizione della registrazione sarà riportato nel verbale agli  
atti.

Il Presidente Maria Cristina Zoleo, constatato che nessun altro consigliere  chiede di intervenire, 
chiude il dibattito e apre le dichiarazioni di voto.

Intervengono i  consiglieri  Tonino Zampieri,  Bortoluzzi,  Sperandio,  Gasperin  e  De Salvador, 
come a seguito di trascrizione della registrazione sarà riportato nel verbale agli atti.

Il Presidente Maria Cristina Zoleo, constatato che nessun altro consigliere  chiede di intervenire, 
chiude le dichiarazioni  di  voto e pone in votazione palese mediante dispositivo di voto elettronico 
l’approvazione del presente provvedimento.

La votazione dà il seguente risultato:
- consiglieri presenti n. 29
- astenuti n. 1 (Gabrieli)
- consiglieri votanti n. 28
di cui:
- voti a favore n. 20
- voti contrari  n. 8 (Tolotti, Leonardi, Garibaldi, Fontana, Toscano, Balcon, Tonino Zampieri e 

Bortoluzzi).

Quindi il presente provvedimento è stato approvato a maggioranza dei 28 consiglieri votanti su 
29 presenti, di cui 1 astenuto non computabile, ai sensi dell’art. 51, 2° comma del Regolamento del 
Consiglio Comunale, nel numero dei votanti

Pertanto,

IL CONISIGLIO COMUNALE

PREMESSO che i documenti di programmazione comunale prevedono per il corrente anno la 
redazione del Piano Urbano del Traffico;

VISTO il  documento “Indirizzi  sulla  mobilità  del  territorio  comunale  della  Città  di  Belluno – 
Definizione degli obiettivi e del campo d’azione del P.U.T.”, allegato al presente provvedimento quale 
parte integrante e sostanziale;

DATO ATTO che l’argomento è stato esaminato dalla Commissione Consiliare 2^ nelle sedute 
del 27.03.2003, 27.05.2003 e 26.06.2003,  ed in quest’ultima approvato all’unanimità;

VISTI:
- il Decreto Legislativo 18.08.2000, n. 267 "Testo Unico delle Leggi sull'Ordinamento degli Enti Locali”;
- il vigente Statuto Comunale;

DATO ATTO del parere reso ai sensi dell'art. 49 del succitato Decreto Legislativo, come da 
modulo allegato;

UDITI gli interventi dell’assessore e dei consiglieri;
VISTO l’esito della votazione palese resa mediante dispositivo di voto elettronico e come sopra 

riportato,



DELIBERA

1)  di  approvare,  il  documento  “Indirizzi  sulla  mobilità  del  territorio  comunale  della  Città  di  
Belluno – Definizione degli obiettivi e del campo d’azione del P.U.T.”, parte integrante e sostanziale  
della presente deliberazione;

2) di dare atto che la presente deliberazione ai sensi dell’art.  134, 3° comma del D.Lgs. n.  
267/2000, diventa esecutiva dopo il decimo giorno dalla pubblicazione.
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CERTIFICATO DI ESECUTIVITA’

La presente deliberazione, pubblicata all’Albo pretorio dal 04/07/2003, è divenuta esecutiva, ai sensi 
dell’art. 134, 3° comma, del D.Lgs. 18/08/2000, n. 267, in data 15/07/2003.

Belluno, 
IL SEGRETARIO GENERALE 

______________________

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE 

Su  relazione  del  Messo  Comunale,  si  certifica  che  copia  della  presente  deliberazione  è  stata 
pubblicata  mediante  affissione  all’Albo Pretorio  dal 04/07/2003 per  15  giorni  consecutivi,  fino  al 
19/07/2003.

Belluno, 21/07/2003

IL SEGRETARIO GENERALE

passi a _____________________












